

## U BROJU OD 8. APRILA

- Test Audi A6 vs BMW 5  
Da li je "petica" našla sebi ravnog?
- Polovni automobili "Pežo 206 1.4 HDI" posle 100.000 pređenih kilometara
- Polovina automobila ukrade se u Beogradu, "Jugiči" i dalje na ceni među lopovima

SAMO  
**1,5**  
KM



Anton Kasipović sa studentima PIM-a



Ilija Džombić i Anton Kasipović

FOTO: D. BOŽIĆ

## Univerzitet za poslovni menadžment

# Besplatne studije za 10 najboljih učenika

**BANJALUKA** - Rukovodstvo Univerziteta za poslovni menadžment u Banjaluci odlučio je da u naredne četiri godine ponudi besplatno školovanje za deset bruoša koji su bili najbolji u srednjoj školi koja je u vlasništvu tog univerziteta. Takođe, zbog krize u RS na ovom univerzitetu školarine će biti manje za deset odsto u akademskoj 2011/12. godini.

Ovo je saopšteno nakon što je ovaj Univerzitet juče posetio ministar prosvete i kulture Anton Kasipović. Na sastanku je, između ostalog, bilo reči i o predstojećem procesu akreditacije, kao i o tome hoće li u skorije vreme

ovaj univerzitet moći da upiše studente na drugi i treći ciklus. Podsećamo, još je na snazi zabrana Vlade RS da na privatnim univerzitetima studenti upisuju master i doktorske studije.

- Raduje me kontinuirani stalni napredak na ovom univerzitetu. Entuzijam, profesionalnost i razumevanje koje ljudi na ovom fakultetu ulažu podrazumeva da što pre završimo poslove vezane za reviziju rada privatnih univerziteta. To je i naša obaveza. Nadam se da će svi uslovi biti ispunjeni kako bi bilo moguće da se organizuju studije na drugom ciklusu - rekao je ministar prosvete i kulture RS Anton Kasipović.

On je rekao da je zadovoljan radom ovog univerziteta, kao i srednje poslovne škole i da je jedina sugestija Ministarstva prosvete bila da se ne upisuje veći broj studenata kako bi se svima mogla posvetiti jednaka pažnja.

I direktor ovog Univerziteta Ilija Džombić poručio je da su od ministra prosvete dobili punu podršku za dalji rad.

- Dobili smo uverenje da će se revizija privatnih univerziteta ubrzo okončati, a mi smo tražili samo da nam se sugerije ako ima nekih određenih nedostataka da ih ispravimo. Opređeljeni smo da svakim danom radimo sve bolje - naveo je Džombić.

D. FILIPOVIĆ